



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Челябинская область  
Город (населенный пункт)

г. Осинники  
Полное название образовательной организации

Муниципальное общеобразовательное учреждение „Лицей № 36”

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Ингур Владислава Валерьевна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

5 а класс  
Тематическое направление

Дорога в космос - мечта человечества

Тема сочинения

Герои Земли

Жанр сочинения

Сказка

ВКС

Страница 0



Во Вселенной много планет и на одной из них  
когда-то жили человечки. Тогда-то называлась — Зеленая, так  
как светило там зеленое солнце, а человечки были зеленого  
цвета. Жили дружно и радостно. У них были свои дома, кафе,  
поликлиники, школы, кинотеатры и т.д. Дети зеленых человечков  
с детства изучали астрономию, она считалась обязательным  
предметом. Ведь человечки за всю свою историю ни разу не сле-  
тили в космос. Они надеялись, что будущее поколение сможет  
сделать это.

И вот однажды после уроков несколько учеников собрались  
возле школы. Их позвал мальчик Чарльз, чтобы рассказать  
секретную информацию.

— Я придумал космопут! — сказал он. Я хочу, чтобы мы полетели  
на него к звездам.

— Как же мы полетим? — спросила Валюша. — Это же так да-  
леко!

— Тыше ты! Я все продумал. Мы возьмем запасы, все, что  
нам понадобится.

Остальным ученикам команда замаяк погравилась, и четверка  
твёрдо решила построить космопут, а после взмыть на него в  
небо.

Строить космический корабль было трудно, но ребята всё  
делали вместе, и поэтому им всё давалось легко. Через не-  
сколько месяцев Чарльз, Валюша, Анича и Юрахит всё же пос-  
троили свой космопут! Они им гордились. Осталось погрузить  
запасы, и „Грифон” (так назвали космопут) будет готов к за-  
пуску.

На следующее утро команда собралась у „Грифона“. Они  
замяли свои чесна и нажали заветную кнопку „пуск“. Тогда-

этого раздался оглушительный грохот и космодром залил вверх.

Через несколько минут команда была в космосе

- Ура! Здорово! - закричал Уразим.

- Мечта предков сбылась! - Порой сказали Валюза и Чороклен. Алиев быстрее подбежала к кинокамерам и начала фотографировать.

Как красиво в космосе! Сколько всего интересного! Бесчисленные звёзды, быстрые кометы, другие планеты - бесконечная Вселенная!

Ребята были очень довольны, они поспешили на места, чтобы обнять планету вокруг. На пути они встретили космический корабль с планеты Земли. Космонавты приветствовали друг + друга.  
Просто здорово, что космос обитаем!

Команда провела в космосе целую неделю. Никто не хотел улетать, но запасов уже не осталось, да и по радио они соскучились. Вечером дети договорились вернуться.

Наступил вечер. Валюза, Уразим, Алиев и Чороклен сели на места и повернули в сторону своей планеты. Остановились считанные секунды, и вот она, Зеленая! Но встречали родители, друзья, одноклассники. Некоторые поспешили взять автографы у первых космонавтов.

Учёные наградили героеv подарками и призами фотографии у Алиев. После распектакли учёные вручили, какой космос на самом деле и как прекрасна Зеленая, а Алиев получила титул „лучший фотограф“.

День, когда команда приземлила обратно, стал днём космонавтики на их планете. Команда „Триада“ стала знаменитой.

Через некоторое время на Зеленую приземлил космический корабль с Земли. Ребята попознакомились с планетой Зеленидой. Земляне и жители зелёной планеты подружились,

они были уверены - космос должен быть мирным!

Примечания автора:

Зеленида - фантастическая зелёная планета, дружественная Земле.

"Гриндо" перевод "Зелёная четвёрка" - название космического летательного аппарата, придуманное автором.

Боржён (от Борис С.П. - советский учёный, конструктор ракетно-космической техники + ёлка - лиственное дерево, распространённое на планете Земля) - имя героя сказки.

Юрахит (от Юрий Гагарин - первый космонавт + хит - популярный, известный, успешный) - имя героя сказки.

Валюза (от Валентина Терешкова - первая женщина космонавт + берлога - полудрагоценный, поделочный камень цвета зелёного, голубоватого цвета) - имя героини сказки

Анель (от Аниса главная героиня повести К. Булычёва "Девочка с Земли" + ель - вечнозелёное, хвойное дерево, распространённое на планете Земля) - имя героини сказки.